



贝贝的忧愁

星海艺术学校五年级一班 林依洁

指导教师 张洪斌

贝贝是一只一岁零七个月的松狮犬。金黄色的毛发厚厚长长的,尾巴像一朵盛开的菊花。在阳光下,就像一头雄伟的狮子。

它最开心的事情,就是跟着姥爷出去遛弯,一出门,它就飞快地狂奔,往往一分钟就不见了踪影。姥爷也不着急,慢慢地顺着小区走。一般五分钟后,它就会准确地回到姥爷身边,摇着它那菊花似的大尾巴,等着姥爷拍拍它,给它块狗点心当做奖励。它最大的兴趣就是吃,只要好吃的,无论什么时候给它,它都会欣然接受,美美地享用。最大的享受就是每个

月坐着妈妈的车去洗澡,车的后备箱就是它的座位,一开门,它就会敏捷的跳上去,悠哉地摇着大尾巴,看着风景,去它的宠物浴池洗澡。

在我的印象中,我家的贝贝向来都是无忧无虑的。然而这几天,它却变了。

今年正月十五,姥爷生病住院了,大家都要在医院照顾姥爷,所以贝贝就成了问题。只好把它送到奶奶家暂时寄养。我和妈妈去姥爷家接贝贝,把它领到车旁,妈妈把后备箱打开,它却没有像以往那样迅速上车,任凭我和妈妈怎么呼唤它,拉它,推它,它都不肯移动



一步,四只脚像钉在了地上,一副宁死不屈的样子。给它狗点心,它也视而不见。好像知道要离开自己家了,离开主人了。最后我和妈妈采取强硬手段。我抱着它的头,妈妈抱着它的大屁股,趁它不注意,给抱上了车。一路上,贝贝“呜呜”的哀叫着,好像哭了一样,把一只硕大的脑袋无力的垂在后车窗上,

哀怨地看着渐行渐远的家……到了奶奶家,我拉着它到处看看,算是认识熟悉一下吧。因为周末,我就在奶奶家住下了,第二天一早,我和爷爷去遛狗。松开了链子,他不是像以往那样飞奔出去,而是走一走,停一停,不时用它那哀怨的眼神看着我们。遛完之后回家,我赶紧拿出鸡蛋黄,骨头喂它,这可是它的

最爱啊,可它只是闻闻,然后就走开了。整整一天,没吃东西,就是若有所思的看着门外,一动不动……

我回到屋里写作业,想起病床上的姥爷,再看看忧愁的贝贝,心里不由得在想:“贝贝,难道你和我一样也在思念着姥爷么?希望病床上的姥爷早日康复,赶快回到我们身边吧!”

友谊的眼泪

工人子女小学三年级四班

齐鲁晚报小记者 杨骄

指导教师 丛琳

今天上体育课自由活动的时候,我和潘艺林闹着玩,你打我一下,我挠你一下,她在我不注意的时候偷袭了我几次,我不甘落后,用上了全身的力气和她斗。过了一会儿,她“哭”了,我连忙去安慰她,谁也没想到,她突然打我一下就逃窜而去,我非常伤心,生气地说:“再也不要跟你玩了!”潘艺林见我真的生气了,开始哄我:“别生气了,不然你打我一下吧。”我没有理她。

少了一个朋友真不得了。中午我吃完饭,想和王宇同她们一起玩,突然看到潘艺林也在那,我马上转身离开了。可孤独的感觉涌上了我的心头,那滋味很难形容,心里酸酸的,苦苦的……

我在操场上徘徊,却找不到一点儿欢乐,我的眼泪——友谊的眼泪情不自禁的落下来。我坐下来,静静地回想,我们曾经在一起的时光是多么快乐,多么美好,我忍不住又哭了起来。

友谊的眼泪让我明白一定要和潘艺林成为好朋友,并且记住四个字:友谊、朋友!

给妈妈的礼物

莱山区实验小学五年级一班

齐鲁晚报小记者 宋秋雨

三月八日,是一年一度的三八妇女节,是全天下妇女的节日。所以我给妈妈做了一个小礼物,祝妈妈节日快乐。

我那天放学回到家里,写完了作业,就给妈妈做起了礼物。

我先找出一张漂亮的心形卡纸来,再用红色卡纸做成小花贴在心形卡纸上,用绿色彩笔画在绿叶上,最后,再从包装纸上剪下两颗心形图案,贺卡就做好了。现在我的任务就是在家等妈妈下班回来,把贺卡送给她。

终于,妈妈回来了,我迎上去,祝妈妈节日快乐,并把贺卡送给了妈妈。妈妈一天的劳累立刻烟消云散,激动地对我说了声:谢谢女儿!

妈妈养育了我这么多年不容易,在节日里,送给妈妈一件亲手制作的小礼物,妈妈也会感受到莫大的幸福。

我这件小礼物,妈妈说她会永远保存着。

妈妈最想要的礼物不是什么名牌化妆品和名牌衣服,而是想要我们好好学习,健康成长,长大后成为一个对社会有用的人,这样她就会心满意足了。所以我会更加努力学习,完成妈妈的心愿!

神奇的削笔刀

惠安小学四年级四班 巩冠宏

指导教师 刘晓平

我家有一个大懒汉,它可比我舒服多了。它脏了,我要给它“洗澡”;它饿了,我要给它“喂饭”;它吃饱了,我还得给它清理剩饭;它病了,我还要给他治病呢!这个家伙就是我的——神奇的削笔刀。

我的削笔刀的外形非常像一辆小汽车,小汽车的前面

有一个圆形的小孔,小孔里面有三个牙齿形状的小铁片。小汽车的头部有两个按钮,一按按钮,那三个小铁片就分开了,正好把铅笔放在小铁片之间,然后松开按钮,铅笔就被夹住了。小汽车的后面有一个摇把,轻轻摇几下,铅笔就削好了。而且摇的过程摇把会变

得越来越轻。

打开削笔刀下面的小盒一看,啊,削下的笔屑越来越多,而且都是渣状的,不像我用小刀削得那样是片状的。我想知道是怎么回事,于是,我将装笔屑的小盒抽出来,原来里面是一个螺旋磨棒。就是在摇摇把的时候,磨棒不停地

转动,笔头就会被小磨棒磨尖,一削好,磨棒就削不着笔头了。

削笔刀太神奇了,只要把铅笔放进刀孔,轻轻转动,尖尖的脑袋就露出来了。它不仅给我的学习带来了极大的方便,而且还是我的好伙伴呢!

我学会了包饺子

惠安小学四年级四班 尹柏茗

指导教师 刘晓平

大年三十丰盛的年夜饭光有鸡、鸭、鱼、肉可不行,它的主角可是饺子。我们经常吃香喷喷又美味可口的饺子,可从来不知道它是怎么做出来的,当我看到奶奶正在准备包饺子的时候,我便情不自禁的喊出来:“喔,包饺子喽,我也要包饺子”。奶奶眯着眼睛笑眯眯地对我说:“别着急,得先把面和好,馅调好,才能开始包。”我静静的跟在奶奶旁边,悄悄地跟奶奶学。

一会儿奶奶就已经把和好的面团,放在盆里,然后盖上盖子了,让面团醒一醒,这样的面才会更有筋道。放下面团奶奶开始做饺子馅了,这可是关键的步骤呀!我目不转睛地看着,

悄悄地记在心里。奶奶把新鲜的鲈鱼放在菜板上,去掉头、尾和刺(据说过年的饺子要放上鱼,“鱼”和“余”同音,意思是说年年有余,代表吉祥)把鱼肉切成碎块,再把事先准备好的猪肉块和鱼肉块混在一起剁成肉泥,然后用刀背反复压上两到三遍,这样鱼肉和猪肉就彻底混合在一起了。剁好后的肉馅要把它放在容器里,再把事先准备好的花椒水依次倒入锅里,用筷子顺时针方向不停地搅,直到把馅搅得细腻粘稠后才能放盐,奶奶说了“盐,放早了馅就会硬邦邦的,搅不动了”。把馅搅好后依次放入香油、味精等调料,这样馅就准备好了。现在可以正式包饺子了,

我早已经准备好大显身手了,因为我以前就会擀皮。只见奶奶把醒好的面团拿出来,做成一个个小块,我快速把它们按扁后开始擀起皮来,可能是我有点骄傲或是不太熟练,怎么擀面杖就像一个调皮的精灵一样不听使唤。擀出的皮怎么看都是个丑八怪,经过反复练习终于擀出了圆圆的皮。擀面皮的要领是中间要厚一些,周围要薄一些才可以的。

我也学着奶奶的样子把皮放在手掌里,中间放进馅,(记住馅不能抹到边上,这样是捏不住的)两只手弯成月牙状,对着中间挤,漂亮的元宝饺就包好了。



《绿山墙的安妮》读后感

南通路小学五年级二班

齐鲁晚报小记者 蔡依霖

假期我读了《绿山墙的安妮》这本书,让我受益匪浅,我懂得了:做人要自尊自强,刻苦勤奋,才能赢得别人的尊重和友谊,另外我们还要多帮助别人做些力所能及的事情,和家人一起分担一些事情。

一个夏天,绿山墙的那个村庄里住着马修和玛丽拉兄妹两个和一些村民,马修因为上了年纪,手脚不像以前那么敏捷灵便了,他的心脏也给他带来不少麻烦,所以他决定从孤儿院领养一个男孩子,帮他做些杂活,可是领养的时出了点差错领回一个骨瘦如柴的小女孩——安妮·雪莉。领回后妹妹玛丽拉想把她送回去,可是安妮的那张嘴喋不休的小嘴还是让玛丽拉把她给留下来了,小安妮天真热情,满脑子都是浪漫的想像。在她的想像中,顽皮的小溪在冰雪覆盖下欢笑;如果玫瑰会说话,一定会给我们讲很多有趣的故事;她还把自己的影子和回声想像成两个知心朋友,向她们诉说心事……安妮每天的工作是帮玛丽拉干些针线活,玛丽拉还让安妮上了学,在那里安妮认识了很多好朋友,她最好的朋友是戴安娜,每次都和她在浪漫的“情人小径”“柳道”“紫罗兰溪谷”“白桦小道”玩耍,日子就这样在酸甜苦辣中一天天过去了,安妮快二十岁了,她考上了大学,可是不幸的是马修因心脏病去世了,玛丽拉的眼睛快看不见了,安妮为了照顾她放弃了上学,留在家做了一名老师,小孤女终于变成绿山墙的主人。

这本书主要让我体会到做人要有自信,不能放弃自己的理想,要刻苦勤奋,才能获得别人的尊重和友谊,没有我们不能做到的事情,就怕自己不用心去做,我们一定会成为自己的主人。

爸爸,我好想您

惠安小学四年级四班 张薇

指导教师 蒋文华

爸爸,你出国有好几个月了,你知道吗?你就这样每次招呼都不打一声就匆匆地漂洋过海了,会给我留下多大的悲伤吗?每当我看见别的小朋友和他们的爸爸那样有说有笑的时候,我的心如同刀割一样的痛苦。今天晚上,我们在网上聊天,当我看到那张我熟悉而又陌生的面孔时,我真的好心酸,咱俩聊了一会儿后,当你说要关电脑的时候,我真不忍心看着那张熟悉的面孔再次从我的眼前消失,可是,你最后还是关了。

有一次,我打电话给您听到了您的声音很微弱,我不由地疑惑了起来——爸爸怎么了?是不是生病了?声音怎么是这样的?我马上问您,原来您的胃病又犯了,我当时担心极了,可爸爸您却说没什么事,听见您微弱的声音不禁让我想起我生病的情形——那天下着倾盆大雨,我突然发起了高烧,爸爸

您什么都不顾,穿起衣服把我抱上就走,我迷迷糊糊地睡在您的怀里了,我觉得爸爸的怀抱真温暖!等我醒来之后发现您在我的床边睡着了,眼角还多了几条皱纹,我心疼地抱着爸爸,眼泪不知不觉地流了下来,等您醒来后,我赶快把眼泪擦干,您连忙又问我头还痛吗?我摇摇头说:“不痛了。”我心想:爸爸真好!可是现在爸爸生病了,我却不能在他的身边照顾他,我心里好疼好难受。

爸爸,女儿知道您同时在想着妈妈和我,或许随着年龄的增长,我渐渐能够理解你工作的需要,我明白你所做的一切都是为了我和妈妈过得更好,让我拥有一个更好的学习环境,爸爸,我会努力学习的,会让你拥有我这样的女儿感到骄傲和自豪!

爸爸,你知道吗?女儿多么珍惜和你在一起的日子吗?爸爸我好想你!

